

ПРОТОКОЛ № 1

Заседания Межведомственного Координационного Совета поддержки развития малого и среднего предпринимательства (МКС)

г.Торопец

23.01.2015г.

Присутствовали:

Скарлыгина М.В. – зам. Главы администрации Торопецкого района, председатель Совета

Яковлев В.В. – глава администрации города Торопца

Лисовский Г.В. – ген. директор ОАО «Торопецкий Агропромснаб», депутат Собрания депутатов Торопецкого района

Васильева О.Н. – зав. юридическим отделом администрации Торопецкого района

Латышева А.В. – зав. отделом МУ «Торопецкая центральная библиотека»

Саплина О.Г. – заведующий ДИЦ

Лисовская Т.Н. – зав. отделом экономики и организации закупок администрации Торопецкого района, секретарь Совета

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Рассмотрение вопросов по обращениям СППК «Бончаровский».
2. Отчет о работе ДИЦ за 2014г.
3. Организация работы по участию сельхозтоваропроизводителей Торопецкого района в сельскохозяйственных ярмарках, проводимых администрацией Торопецкого района и города Торопца.

Вопрос 1. Рассмотрение вопросов по обращениям СППК «Бончаровский».

По данному вопросу доложила председатель Совета Скарлыгина М.В.

Рассмотрев письмо СППК «Бончаровский» от 22.10.2014г №162 принято следующее решение: в соответствии с рекомендациями Министерства экономического развития Тверской области в администрации Торопецкого района создана рабочая группа. Ее функции - проведение мониторинга розничных цен по перечню продовольственных товаров, определенному Министерством промышленности и торговли Российской Федерации, мониторинг наличия продовольственных товаров в предприятиях торговли и на розничных рынках, расположенных на территории района. Информация о ценах на фиксированный набор товаров в Торопецком районе ежемесячно размещается на официальном сайте администрации Торопецкого района <http://toropcadm.ru>. В целях пресечения необоснованного роста цен на продовольственные товары с сентября 2014 года организована работа «горячей линии». На официальном сайте администрации Торопецкого района размещен баннер с контактными данными для информирования о фактах повышения розничных цен на основные продовольственные товары.

Межведомственным Координационным Советом поддержки и развития малого предпринимательства рассмотрены письма СППК «Бончаровский» от 30.10.2014г №167 и от 03.11.2014г №170 и принято решение рекомендовать СППК «Бончаровский» для привлечения заемных средств обратиться в Фонд содействия кредитованию малого и среднего предпринимательства Тверской области, учрежденный с целью реализации государственной программы поддержки предпринимательства на территории Верхневолжья. Фонд предоставляет индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам займы и выступает поручителем по банковским бизнес-кредитам. С целью размещения информации на инвестиционном портале Тверской области <http://tverinvest.ru> необходимо предоставить соответствующую информацию. Предлагаем также составить информационное сообщение о потребности в инвестициях для его размещения на официальном сайте администрации Торопецкого района <http://toropecadm.ru>.

На обращение СППК «Бончаровский» по оказанию содействия добровольному переселению в Торопецкий район соотечественников, проживающих за рубежом (далее – МВК), сообщаем следующее: в Тверской области с 2014 года начала реализацию государственная региональная программа Тверской области «Оказание содействия добровольному переселению в Тверскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2014-2015годы», утвержденная постановлением Правительства Тверской области от 03.06.2014 № 270-пп. Разработан регламент приема участников Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членов их семей по Тверской области в редакции от 23.01.2014г. Уполномоченным органом, координирующим работу с переселенцами в Тверской области, является Главное управление по труду и занятости населения Тверской области.

На основании разработанного Плана улучшения финансового состояния сельскохозяйственного товаропроизводителя СППК «Бончаровский», сообщаем следующее: для получения инвестиционного или грантового финансирования предложено рассмотреть вопрос об участии в конкурсе «Ежегодная общественная премия «Регионы – устойчивое развитие» (далее – Конкурс). Более подробная информация об условиях участия в Конкурсе размещена на сайте в сети Интернет www.infa-konkurs.ru. Администрация Торопецкого района готова оказать содействие в подготовке необходимой документации для участия в Конкурсе.

Вопрос 2. Отчет о работе ДИЦ за 2014г.

Слушали: Саплина О.Г., руководитель ДИЦ, рассказала о том, что в 2014 году в ДИЦ обратилось 49 предпринимателей, 163 пользователям оказаны информационные услуги и консультации. Все массовые мероприятия, запланированные для проведения в 2014 году, проведены в соответствии с планом работы. При проведении массовых мероприятий присутствовало 108 человек

Решили:

1. Информацию принять к сведению.
2. Утвердить отчет о работе ДИЦ за 2014 г.

Вопрос 3. Организация работы по участию сельхозтоваропроизводителей Торопецкого района в сельскохозяйственных ярмарках, проводимых администрацией Торопецкого района и города Торопца.

Организация ярмарочной торговли дает возможность сельхозтоваропроизводителям, а также всем, кто выращивает сельскохозяйственную продукцию, реализовать продукты своего труда с выгодой. Доступные цены и свежесть товара делают ярмарку прекрасной альтернативой торговым сетям и для покупателей.

Отведенное под размещение сельскохозяйственной ярмарки место расположено в центре города, что должно обеспечить хороший спрос на продукцию.

Информацию о проведении сельскохозяйственной ярмарки необходимо доводить до как можно более широкого круга населения путем размещения объявлений в СМИ, распространения информации о проведении ярмарки на информационных щитах в городе Торопце и сельских населенных пунктах.

Зам. Главы администрации
Торопецкого района,
Председатель МКС



М.В.Скарлыгина

Протокол вела Лисовская Т.Н.